

17 апреля учащиеся 9-х классов посетили мемориальный комплекс «Хатынь». На всем пути следования с ребятами работал экскурсовод Бритиков Михаил Евгеньевич. Интерактивные экспозиции музея, который открылся к 80-летию хатынской трагедии, не оставили никого равнодушными. Каждый участник экскурсии испытывал чувство сострадания и боли к жертвам фашистских карателей. Из рассказа экскурсовода ребята ещё больше узнали о кладбище сожженных деревень, о концентрационных лагерях, которые находились на территории Беларуси. Девятиклассники посетили воссозданную два года назад церковь Рождества Пресвятой Богородицы, уничтоженную фашистами в 1943 году.





